



São Borja
"Primeiro dos Sete Povos das Missões"
"Terra dos Presidentes"
"Capital Gaúcha do Fandango"

Secretaria Municipal de Planejamento,
Orçamento e Projetos- SMPOP
Departamento de Contratos e Licitações- DCL

**RETIFICAÇÃO Nº 01
CONCORRÊNCIA
Nº 07/2024/CCE/SMPOP/DCL**

A Prefeitura Municipal de São Borja/RS, vem por meio deste, **RETIFICAR o Edital Nº 07/2024/CCE/SMPOP/DCL**, conforme segue:

I – Retifica-se o item:

1.1. O objeto da presente licitação é a contratação de empresa para a execução de ~~5.997,10m² (cinco mil, novecentos e noventa e sete metros e dez centímetros quadrados)~~ de pavimentação das vias locais em blocos pré-moldados de concreto intertravado – PAVER (...), **leia-se:**

1.1. O objeto da presente licitação é a contratação de empresa para a execução de 4.938,36m² (quatro mil novecentos e trinta e oito metros e trinta e seis centímetros quadrados) de pavimentação das vias locais em blocos pré-moldados de concreto intertravado – PAVER (...).

Permanecem inalterados os demais itens da licitação que não foram modificados pelo presente edital.

São Borja, 23 de abril de 2024.

Caroline Cogo Contreira,
Secretária Municipal de Planejamento Orçamentos e Projetos
Decreto nº 19.603/2022

Esta retificação foi elaborada pela servidora Liana Krause Dobal Streb, Agente Administrativa, conforme suspensão de ofício.

Liana Krause Dobal Streb
Agente Administrativa